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Učenci in mentorji osnovnih šol Savinjske regije (1. – 9. razred) in Rasinskega okroţja (1.– 8. razred)! 
Vabimo vas, da sodelujete v natečaju na temo trajnostnega razvoja s poudarkom na ekologiji in turizmu v 
različnih kategorijah: 

 
1.   Foto natečaj  
2.   Kulinarični natečaj za najboljši lokalni recept  
3.   Natečaj za pripravo  naj turističnega spominka 
4.   Najlepša kazalka (učenci prve in druge triade oz niţje stopnje)  
5.   Foto natečaj »KNJIGA  V  OBJEKTIVU« (učenci tretje triade oz  višje stopnje) 

 

1. Foto natečaj  
Vsak avtor lahko sodeluje z največ dvema fotografijama, v barvni ali črno-beli tehniki. Jasno označite fotografije  
(priimek, ime, naslov dela) ter posebej navedite podatke avtorja (ime, priimek, naslov,  starost, telefon in 
elektronski naslov, kategorija, kraj nastanka in kratek opis fotografije). Fotografije na omenjeno tematiko lahko 
posredujete po mailu ali pošljete po pošti, vendar v zaščitnem ovoju. Velikost posamezne poslane fotografije naj 
ne bo manjša od 2000 točk po dolgi stranici, v najvišji resoluciji aparata. Sicer pa bodite izvirni, drzni, 
širokokotni, fokusirani, kontrastni, opazujte vse od neokrnjene narave do onesnaţenih urbanih kotičkov in 
svoja opazovanja zabeleţite s fotoaparatom. Vsebina in izvirnost imata prednost pred kvaliteto fotoaparata. 

 
2. kulinarični natečaj za najboljši lokalni recept  

Posredujte nam recepte, ki so del vaše lokalne kulinarične tradicije. Recepti so prepuščeni lastni presoji in 
ustvarjalni domišljiji ter lahko predstavljajo medgeneracijsko sodelovanje.  
Obvezno napišite (priimek, ime, naslov recepta) zaţelena je tudi fotografija priprave in končnega izgleda jedi. 
Recept mora vsebovati kratek opis recepta (stavek ali dva), sestavine in način priprave.  Pošljete lahko vse vrste 
kuharskih receptov, kot so juhe, predjedi, glavne jedi, prigrizki, sladice, napitki,...  
 

 
3. Natečaj za pripravo  naj turističnega spominka 

Posredujte nam izdelke različnih ustvarjalnih tehnik. Zaţeleno je, da so trţno dodelani in predvsem – nosijo 
zgodbo o lokalni  dediščini. 
Obvezno napišite (priimek, ime, naslov izdelka), zaţelen je prav tako  dodaten opis, npr. o postopku izdelave. 
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4. Najlepša kazalka (učenci prve in druge triade oz niţje stopnje)  

Za izdelavo  kazalke uporabite različne materiale in tehnike. S kazalkami izrazite svoj odnos do branja, 
predstavite najljubšo knjigo ali knjiţnega junaka. Izdelate in posredujete lahko več kazalk, vendar se potegujete 
samo za eno nagrado. Vsaki kazalki pripišite ime, priimek, naslov in starost. 
 

5. Foto natečaj »KNJIGA  V  OBJEKTIVU« (učenci tretje triade oz  višje stopnje) 
Spodbuja tako k branju, kot tudi fotografskemu ustvarjanju. Skozi objektiv prikaţite odnos do branja in knjige.  
Nekaj idej: knjiga v naravi, knjiga in bralec, knjiga in njena vsebina, knjiga kot  razvedrilo, poškodovana knjiga, 
knjiga in veselje, knjiga in jaz, knjiga kot vir znanja, najljubša knjiga… 
Vsak lahko sodeluje z neomejenim številom fotografij, ki jih oddajte na zgoščenki. Jasno označite fotografije 
(priimek, ime, naslov dela) ter posebej navedite podatke avtorja (ime, priimek, naslov,  starost, telefon in 
elektronski naslov, kategorija, kraj nastanka in kratek opis fotografije.) Velikost posamezne poslane fotografije 
naj ne bo manjša od 2000 točk po dolgi stranici, v najvišji resoluciji aparata. Seveda pa imata tudi v tem primeru 
vsebina in izvirnost prednost pred kvaliteto fotoaparata. 
 

Med prejetimi izdelki bo ocenjevalna komisija znotraj vsake posamezne kategorije in regije, v mesecu aprilu 
2012  izbrala po 3 najboljše udeleţence, ki bodo meseca maja 2012 prejeli priznanja in nagrade. Nagrade naj  
zaenkrat ostanejo presenečenje.  
 

Izdelke opremite v skladu z navodili po kategorijah. 
Pripišite pa še naziv in naslov OŠ, razred ter ime in priimek mentorja. 

Natečaj traja do 01.04.2012. 
 
Izdelke pošljite ali osebno dostavite glede na regijo: 
- za Savinjsko regijo v Medobčinsko splošno knjiţnico Ţalec,  Aškerčeva 9a, 3310 Ţalec, 
- za Rasinsko okroţje pa v Narodno biblioteko Kruševac, Trg Kosovskih junaka 1, 37000 Kruševac. 
 
Vsi izdelki bodo razstavljeni v Medobčinski splošni knjiţnici Ţalec oziroma v Narodni biblioteki Kruševac. 
 

 
Več informacij o natečaju dobite: 
Savinjska regija – Medobčinska splošna knjiţnica Ţalec irena.v@zal.sik.si (Irena Verbič) ali Razvojna agencija 
Savinja, ra.savinja@ra-savinja.si (Alenka Doler); 
Rasinsko okroţje - Regionalni center za razvoj malih in srednjih podjetij Kruševac, 
sonjicajevremovic@gmail.com (Sonja Jevremović) ali Narodna biblioteka Kruševac sonja@nbks.org.rs (Sonja 
Veljković) 
ter na spletni strani: www.ra.savinja.si. 
 
S sodelovanjem na natečaju,  se sodelujoči strinja s prenosom materialnih avtorskih pravic, s tem lahko organizator 
natečaja  prosto razpolaga z izdelki, kot tudi z načinom javne objave z navedbo avtorjev in mentorjev. Prejeti izdelki 
ostanejo last organizatorja in bodo razstavljeni  v knjiţnicah ter objavljeni na spletni strani www.ra-savinja.si. 

 
Pripravljalci natečaja vam ţelimo veliko veselja in 

 izvirnosti  pri ustvarjanju! 
 
 
 
Natečaj organizirajo Razvojna agencija Savinja, Regionalni center za razvoj malih in srednjih podjetij Kruševac, Razvojna agencija  Savinjske regije, podjetje Simbio d.o.o., Celje - 
partnerstvo Osrednje Celjsko, Razvojna agencija  Sotla, Medobčinska splošna knjiţnica Ţalec, Narodna biblioteka Kruševac, Zavod za kulturo, šport in turizem Ţalec in Javno 
komunalno podjetje Ţalec v okviru bilateralnega projekta „Trajnostni razvoj nas povezuje“. 
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